

利比亚首都的黎波里21日继续传出巨大爆炸声。反对派称正从三面围攻首都,已占领的黎波里国际机场和一幢军火库。在反对派抛出一系列“胜利在望”的信息其间,卡扎菲现身利比亚国家电视台,祝贺政府军击退反对派武装对利波里的进攻,他将反对派武装斥为“鼠辈”。

利反对派称已攻占首都机场

市内全面骚乱,两位高官出走,反对派称胜利在望 卡扎菲现声:已击退“鼠辈”,号召“全民反击”

战事推进

反对派切断首都输油管

根据北约20日公布的最新战报,北约19日加大对的黎波里的轰炸力度,过去24小时内连续轰炸了14个关键目标。3月以来,北约几乎天天轰炸的黎波里反对派武装正从东、南、西三面对黎波里发动进攻。北约此时加大轰炸力度,主要是为反对派提供支持。

反对派军方发言人艾哈迈德称,反对派已经切断了所有通往首都的黎波里的输油管道。反对派在19日晚短暂占领了东部布雷加工业区,完全控制其三处主要居民区。

反对派称攻占首都机场及军火库

艾哈迈德20日还确认,反对派已占领的黎波里国际机场和一个军火库,市内发生全面骚乱,游行示威者已走上黎波里的数个街区街道。

利比亚冲突开始5个月后,战火终于蔓延到的黎波里。20日日落,黎波里8处地点爆发反卡扎菲示威。不久后,爆炸声在黎波里响起。枪声、爆炸声来自不同区域,一度密集,随后逐渐减弱。

利比亚政府发言人易卜拉欣·穆萨对记者说,目前的黎波里一切平静,政府军仍分布在全市各个角落,并保持对其控制。



8月21日凌晨,反对派支持者参加在利比亚班加西举行的游行集会。

信息大战

反对派称胜利在望,卡扎菲将终结

反对派开始对卡扎菲政权发动信息战,“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒-贾利勒20日说,卡扎菲政权将很快结束。

“我们与卡扎菲核心圈的人有接触。所有证据显示,最后时刻近在眼前。”他说卡扎菲及其核心圈人员将遭遇“灾难性终结”,他可能在首都的黎波里制造流血事件。

卡扎菲现声:已击退进攻号召“全民反击”

而利政府军方面也予以强烈回应。利比亚领导人卡扎菲当地时间21日通过国家电视台发表讲话,祝贺政府军击退反对派武装对利波里的进攻。他将反对派斥为“鼠辈”。同时呼吁他的支持者以“数百万人之势进军”,“解放”处在反对派武装控制下的、被毁的城镇。

他说,“我们必须结束这一化装舞会”。

对的黎波里遭遇围困的窘境,卡扎菲的儿子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲依旧坚称,卡扎菲一方不会“放弃战斗”。

相关链接

前总理逃往意大利,石油部长外访不归

突尼斯高级官员20日说,利比亚前总理贾卢德当地时间20日从突尼斯杰尔巴机场出发,与家人一起乘机前往意大利。

利比亚官方的民众国通讯社则着力淡化贾卢德转投反对派一事。这一通讯社报道,贾卢德长期以来在违背个人意愿情况下远离政治,大多数时间在海外治疗心脏病。

贾卢德年过九旬,曾与卡扎菲一起发动并领导1969年革命,上世纪90年代,因与卡扎菲政见不合而逐渐淡出政治舞台,一度遭软禁,但仍是利比亚有影响力的人物。

当天被曝“出走”的另一名利比亚高级官员阿布克拉被外界视作利比亚政府石油部长。路透社20日援引突尼斯官方消息源报道,阿布克拉现人在突尼斯。

如果他“出走”消息属实,将成为第三名离开利比亚的有影响力人物。15日,利比亚政府公共安全副秘书长阿卜杜拉携家眷自突尼斯飞抵埃及首都开罗。

综合新华社电

全郑州就这儿了 国美二七新活馆 8月26日盛装开业

——72小时不打烊 68000件赠品送不停

据悉,国美二七新活馆8月26日盛装开业。来自全球1000多个家电品牌的数十万件家电商品将在新活馆内同期亮相,持续72小时不打烊,68000件赠品倾情大放送,购空调、彩电、冰箱、洗衣机等家电,买就送礼品。

68000件赠品 总有一件属于你

国美二七新活馆一年一度的828优惠大行动即将开始,8月26日起,72小时不打烊,届时,不仅购物满800元就能享受到降200元再送50元的超级优惠,同时,套购满680元就送小洗衣机一台,限300名。

另外,本次开业为消费者准备的礼品主要有32英寸液晶电视、19英寸液晶电视、微波炉、电磁炉、电饭煲、汤锅等,总计约68000件。这样丰富的赠品储备,将让购物的消费者基本上都有机会获得一件赠品。据了解,为确保消费者能够最大限度的限售这次开业优惠,国美二七新活馆还在增加赠品资源,联合更多的家电厂商,给予更多让利空间。

预存定金十倍增值

电话预约送19英寸液晶电视

这次开业,无论是作为传统家电的彩电、空调、冰箱、洗衣机,还是3C类数码、电脑、手机,都推出了不同的十倍增值的政策。如预交30元定金,买彩电3000元以上可当300元花;预交20元定金,买冰箱、洗衣机2000元以上可当200元花,买手机、电脑、数码产品1000元以上,返200元;预交10元,买空调满1000元以上当100元花,限额都是100名。在开业前通过电话预约的消费者,购物满4828元送19英寸液晶电视一台,限额100名。



这些优惠政策,给消费者带来了直观的优惠,一年一度828,带给绿城的是72小时的极限折扣。

良好的购物环境,给力的促销

国美二七新活馆不能错过

今年相比去年,优惠力度更给力。今年套购只需680元就能够获赠一台洗衣机,这个门槛比去年低。另外,除了超级优惠的活动外,卖场环境也是一个亮点。全新打造的国美二七新活馆采用全面敞开放式商品展示,多达5万余件的商品陈列,对于所有进入门店的消费者都将造成强烈视觉冲击。彩电、冰箱、空调、洗衣机等传统家电产品打破以往的陈列方式,全部采用开架式展示,以便于消费者亲身体验、试用产品。一楼的单反数码相机产品均以真机出样,并设立静态、

动态模拟拍摄场景,消费者可以专设试拍场景内当场试拍,直观感受照相机、摄像机等数码产品的防抖动等的成像性能。

新活馆增设了千余种与家电相关的产品,包括插排、晾衣架、电脑包、鼠标、U盘、鼠标垫、耳机耳麦、摄像头、电脑音箱等等在内的配件产品,一些原来在装修市场、超市里才能买到的“不插电”电器,也落户新活馆。焕然一新的门店布局,国美传统特色服务的保留和人性化服务的传承,都将向市民展示时尚家电卖场的全新风范。

作为最新家电产品的发布及展示基地,新活馆在服务细节上也破费了很多心思,如在电视展示区域地面上,您可以看到明显的“2米”“3米”黄线,随着屏幕大小,横线数量也有增减,这是为了便于您在卖场里“回忆”您家中沙发和电视之间的距离而设置

的。卖场里,公共区域随处可见国美标准色的红色沙发,购买电器累了随时歇歇脚。而以往按照品牌陈列的管理已被打破,同类产品一字排开,您就挑个够吧!这样的卖场陈列,这样卖家电,在家电卖场中可谓首开先河。

享受3G生活

国美二七新活馆提供一站式服务

这次二七新活馆再度开业,将对原有卖场环境进行升级和拓展。这次新增的有中国电信的专区,包括产品展示区、3G体验区、业务办理区等,占地100多平方米的中国电信专区,是国美电器和中国电信强强联合在河南地区的样板,国美二七新活馆既是河南国美的旗舰卖场,中原家电第一店,同时也是中国电器在河南地区的旗舰示范网点。在产品展示区,消费者可以选购自己心仪的3G手机,比如天翼手机;在3G体验区,中国电信的无限网络已经全面覆盖,消费者可以现场体验无限网络带来的便捷和惊喜;在业务办理区,可以帮助消费者在购置完3G手机之后,一站式办理入网手续,节省您的时间,而且,在国美办理入网,可以享受到和中国电信营业厅同样的服务和优惠。

还有一个更为重要的优惠信息,郑州的消费者将享受前所未有的优惠。即日起至9月30日,消费者可以到国美二七新活馆参加“预存1449元自由话费,免费赠送酷派3G手机一部”,这次预存的可是自由话费,两年内使用完即可,不限制单月的消费额,这是国美电器和中国电信联合,在河南市场上推出的独家活动,让消费者通过更省钱的途径,更快的融入3G生活。

樊无敌